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II. 2الوثيقة ( في الحفاظ على وضعية التلميذ على الخشبة المتأرجحة نقترح عليك عرفة دور المنعكس العضلي لم( . 
 
 

 يحافظ  كيف  اشرح  )2الوثيقة (  ʪستغلالك لمعلومات -1
  ، ودور في هذه الوضعيةالتلميذ على توازن جسمه 

 العضلي في ذلك.المنعكس 
  

  
  ): نقاط   08(  :التمرين الثالث

  مرض السكري. بحيث يؤدي اختلال هذه الآلية إلى ظهور ، تحافظ على استقراره ضمن قيمة مرجعية يتم تنظيم التحلون في العضوية بتدخل آلية خلطية 
  : التالية دراسة نقترح عليك ال  لدراسة إحدى هذه الاختلالات

  التالية: هذا المرض وأسبابه نقترح عليك الوʬئق لتعرف على ، لIيعاني من مرض السكري من النوع   سنة 16تلميذ عمره   "عادل"
I .  لسكر "عادل"ونسبة الأنسولين المفرز في الدم عند تلميذ سليم وعند   قيمة التحلون تتبعناʪ 1(  الوثيقة ، النتائج موضحة في  بعد وجبة غنية ( . 

  

  

  

  

  . تحليلا مقارʭً   النتائج المحصل عليها حلل . 1

 . "عادل" مرض فرضيتين تفسر اقترح  . 2
II .  سي لعينة من  تتميمًا للدراسة السابقةʮس تلميذ سليم وأخرى لعادلأجريت دراسة معمقة للنسيج البنكرʮدول الجالنتائج موضحة في ، بنكر . 

  ɑوزن الخلاβ   ʮوزن الخلاʮ   وزن الخلاʮ ذات الإفراز الداخلي   الوزن الكلي للبنكرʮس   الأفراد 

  مغ 225  غم 850  مغ 1395  غ82  تلميذ سليم 
  مغ 150  (شبه معدومة) آʬر   مغ 413  غ40  عادل

 الفرضيات السابقة ʪستغلالك لنتائج الجدول.  صادق على . 1
 طريقتين على الأقل) ( Iمرضى السكري من النوع  طرقاً لمعالجة  اقترح  . 2

III. ا مخططً  أنجز  čثير  يوضح  ا تحصيليϦ مرض السكري من النوعI  عند عادل في حالة الإفراط السكري على تنظيم التحلون .  
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